

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004813408

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug, Steinhausen, neu WILD DUBACH AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug

WILD DUBACH AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug Chollerstrasse 21 6312 Steinhausen

Bisher

WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug

Chollerstrasse 21 6312 Steinhausen

WILD Rechtsanwalt AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug, in Steinhausen, CHE-308.944.188, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 123 vom 28.06.2019, Publ. 1004662416), Hauptsitz in: Sarnen. Firma neu: WILD DU-BACH AG, Zweigniederlassung Steinhausen-Zug. Domizil neu: Chollerstrasse 21, 6312 Steinhausen. Firma Hauptsitz neu: WILD DUBACH AG [bisher: Firma Hauptsitz: WILD Rechtsanwalt AG].

Tagesregister-Nr. 1023 vom 21.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 123, Datum:

28.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug